

我市523人享受跨省异地就医直接结算待遇

□记者 张洪涛 马月红

本报讯 昨日,记者从市医保中心获悉,自2017年7月我市跨省异地就医联网结算启动以来,截止到2017年12月31日,全市共有523名城镇职工、城乡居民医保参保人员享受跨省异地就医直接结算待遇。

我市城镇职工参保人员袁某,因心律失常经转诊到北京某医院就医,共花费了44372.32元医疗费用,出院结算时报销了38002.91元,个人负担6369.41元。按照原来的结算方

式,袁某需要先垫付全部医疗费用,等病历资料齐全后才能回周口报销。直接结算后,节省了时间和不必要的开支,非常便利。

“跨省异地就医联网结算的启动,使垫资费用高、报销周期长成为了老黄历。”市医保中心相关负责人介绍,异地安置退休人员、异地长期居住人员、常驻异地工作人员、异地转诊人员等人群在跨省异地就医时,按照新的就医流程,报销省时、省力、省钱,享受到了新政策带来的实实在在的便利。

该负责人介绍,目前,全国跨省异地就医直接结算的定点医疗机构已增加至8000多家,相关信息可在全国医保联网信息查询系统中查

找,网址为[Http://si.12333.gov.cn](http://si.12333.gov.cn)。我市参保患者需办理跨省就医转诊时,可参考选择联网医院,以方便结算报销。



周口市县两级政府挂牌督办 22家重大火灾隐患单位

□记者 韩志刚

本报讯 1月24日,记者从市公安消防支队获悉,为加快推进重大火灾隐患的整改,确保全市消防安全形势稳定,我市公布了市县两级政府挂牌督办的22家重大火灾隐患单位。

市公安消防支队副支队长李华兵说,2017年,我市部署开展了高层建筑综合治理、电气火灾综合治理、集贸市场、出租房屋4个消防安全专项整治活动,通过专项整治,消除了一大批火灾隐患,但是,由于多种原因,还遗留4842处火灾隐患未得到有效整改。为切实做好遗留火灾隐患整改,按照上级指示

精神,消防部门在全市开展了火灾隐患集中整改攻坚行动,提请市县两级政府挂牌督办了22家重大火灾隐患单位。市级政府挂牌督办的6家重大火灾隐患单位分别是:河南万姓缘酒业有限公司、东新区九号院住宅小区、西华县女娲商贸城、郸城县三星大厦、河南欧企德服饰有限公司、周口国际汽配城1号楼。县级政府挂牌督办的16家重大火灾隐患单位分别是:周口市远大运输集团周口车联邦物业有限公司、开发区元坤城市广场、项城市绚贝宝儿童乐园、项城市北大西贝斯学校、西华县富强华庭小区、淮阳县金博园商

业有限公司(红旗百货)、淮阳县陈州商城、沈丘县糖果KTV、沈丘县尖叫娱乐会所、扶沟县长城国际KTV、扶沟艾秀娱乐服务有限公司、郸城县商贸城、太康县大富豪歌厅、鹿邑县龙光足浴鹿邑店、鹿邑县义乌商贸城、商水县县直幼儿园。

李华兵表示,针对以上22家单位,市消防支队将制订隐患监管责任清单,明确整改时限、整改责任和整改措施,跟踪督促整改,各隐患单位要落实消防安全主体责任,确保按期整改销案,不能按时整改的,消防部门将按照消防法律法规采取关停等措施。

我市12328 交通运输服务热线 去年下半年运行数据出炉

□记者 牛思光 通讯员 常全欣

本报讯 “12328”作为全国统一的交通运输服务监督电话专用特服号码,是交通运输行业统一的社会公益性服务监督电话。它的主要功能包括交通运输行业的服务监督、投诉举报、咨询服务等,业务领域主要覆盖道路运输、公路、水路等行业。1月24日,记者从市交通运输局获悉,热线运行统计数据显示,2017年下半年,周口12328服务热线呼入总量3773人次,接通率100%。其中,信息咨询类3173件,约占话务总量的84.1%;投诉举报类432件,约占话务总量的11.45%;意见建议类168件,约占话务总量的4.45%。热线话务总量较去年同期同比增长122.33%。

半年来,周口12328交通运输服务热线群众来电咨询、求助的问题主要有:雨、雪、雾霾天气路况信息,节假日路况信息。班线客运网上购票、发车班次、发车时间等信息;营运车辆入户及营运证办理,道路运输从业资格证办理、车辆二级维护等方面信息咨询;网约车信息及收费、巡游出租车叫车电话、个人物品遗落求助;以及驾校信息及驾驶员培训、考试、收费等信息咨询。来电投诉主要集中在道路客运领域(出租车、班线客运、公交车),城市客运尤其是出租车方面投诉仍然居高不下。突出问题为:出租车不打表漫天要价、拒载,中途搭客、甩客,异地经营等服务不到位的问题。网约车、私家车擅自参加中长途客运、城市出租客运,与班线客运、巡游出租车争客源、抢市场。班线客车私自涨票价、中途加价,发车不准时,站外经营,不按照线路运营,中途倒客、甩客等问题。网上购票与车站实发班次衔接不到位,持票坐不上车。车站服务不到位、强卖保险,残疾人持证乘车优惠没有落实或落实不到位等问题。部分公交线路运行不准时,乘客候车时间过长,一些公交车不在规定站点停靠,到站不停等问题。公路修筑、养护等方面及路面障碍不能及时清除等问题。

据了解,周口12328交通运输服务热线电话全天24小时运行,半年来分转的432件投诉举报工单,按照统一受理、即时答复、分类转办、适时跟踪、办结归档、抽查回访的基本流程,已全部及时办结收回。针对客运领域存在的突出问题,我市交通运输职能部门将加大市场监管力度,依法严惩道路运输市场违法违规行为,进一步规范运输市场秩序,维护旅客和经营者的合法权益。

李为当选市青年书法家协会主席

□记者 姬慧洋 通讯员 李子

本报讯 1月24日,66名青书协代表齐聚一堂,选举新一届周口市青年书法家协会主席、副主席、理事及秘书处成员。会上,李为全票当选新一届市青年书法家协会主席,薛永信当选副主席兼任秘书长,游富华、刘文勇、吴学习、李震、李旭等14人当选副主席。

“之前我是市书协的副主席,也是市青书协的副主席,5年来,我见证了青书协从无到有,从弱到强的发展历程,今后,我们将一如既往地把书法进学校、进军营、进社区的活动办下去,也会在春节前举办‘义写春联送群众’等活动,让青书协走到群众中去。”李为说。

据介绍,李为出生于1975年,太康县人,毕业于

于河南大学美术系,现为中国书法家协会会员。他的书法力厚骨劲,气畅韵足,方笔、折笔中裹挟着柔韧之力,劲健、雄强中蕴含着温润之情,笔力沉雄,坚毅不伪。作品曾获中国第五届书法兰亭奖、首届“三苏奖”全国书法大赛最高奖、全国教师书法大赛毛笔组一等奖、“品质东乡”全国书法篆刻大赛优秀奖等。